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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 
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7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 
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7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 

  



Program Mreže i HNS-a za grad Koprivnicu 2021. 

13 
 

 

7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  

 

 

  



Program Mreže i HNS-a za grad Koprivnicu 2021. 

16 
 

8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 
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7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 
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7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  



Program Mreže i HNS-a za grad Koprivnicu 2021. 

8 
 

 
Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  
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- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 
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7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 
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1. Uvod 
 

Kvaliteta života u gradu Koprivnici mogla bi se opisati kao prosječna. U 
nekim smo područjima dostigli zavidnu razinu, no u pojedinim granama 
društvenog i gospodarskog razvoja stagniramo ili čak nazadujemo. Upravo 
je to jedan od razloga zbog kojih smo odlučili izaći iz zone osobnog 
konformizma te ponuditi svoje znanje, volju, želju i životno iskustvo kako 
bismo ispravili nedostatke i pokrenuli stvari na bolje u Koprivnici. Nositelji 
ove liste su obrazovani ljudi, uključeni i afirmirani u  različite sfere života 
grada Koprivnice. To su dokazani lideri, dobrih organizacijskih sposobnosti, 
čvrstih i argumentiranih stavova, jasnih i naprednih strategija.   

Koprivnica treba i može postati grad koji se brine za sve građane, grad u 
kojem se neće gledati s kojeg političkog spektra dolaze prijedlozi i ideje, 
nego jesu li korisni za stanovnike grada. Preduvjet za to je bolja suradnja i 
sa županijskim i centralnim vlastima. Nećemo voditi politiku isključivosti i 
zatvorenosti, nego dijaloga, otvorenosti i suradnje. Naš je temeljni moto 
suradnja i dijalog, a ne konkurencija i isključivosti bilo koje vrste.  

Planiramo dovesti nove investitore, iskoristiti mogućnosti koje se pružaju 
Koprivnici, a temeljeno na usvojenim dokumentima – “Nacionalnom planu 
oporavka i otpornosti” te “Nacionalne razvojne strategije”. Grad Koprivnica 
se može voditi puno bolje i odgovornije stoga je naš slogan - suradnja i 
dijalog! 

Samo punom odgovornošću prema svim građanima Koprivnice i istinom 
koja ne ostavlja mogućnost manipuliranja i zavođenja građana, vodit ćemo 
ovaj grad i služiti građanima. Istinitost i odgovornost se ne ogledaju samo 
u pružanju uvida građanima u planiranje i dokumentaciju već, štoviše, u 
podastiranju konkretnih rezultata i praktičnih benefita za svakog 
stanovnika. 
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Slika 1 Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj 

Kandidat za gradonačelnika grada Koprivnice je Ivica Suvalj (45 g), član 
Mreže nezavisnih lista.  Već dugi niz godina radi kao vjeroučitelj u COOR 
Podravsko sunce, a prije dvije godine stekao je i zvanje učitelja-mentora. 
Ranije je radio kao vjeroučitelj u Drnju, Peterancu te u OŠ „Antun Nemčić 
Gostovinski“. Također je, kao odgajatelj, radio  u Domu za nezbrinutu djecu 
„Svitanje“. U dva je mandata bio član Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
gdje se kao gradski vijećnik redovito javljao na rasprave, u ime 
zainteresirane javnosti propitkivao određene prijedloge i odluke te svojim 
zalaganjem radio na dobro i korist građana Koprivnice.  Oženjen je, otac 
troje djece. 
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Slika 2 Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin 

Kandidat za zamjenika gradonačelnika je Goran Pakasin (44 g). Član je 
Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati. Radi u HEP-ODS d.o.o. 
Elektri Koprivnica od 2000. godine, trenutno na funkciji direktora. Završio je 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, na istom fakultetu stekao i akademski 
stupanj magistra znanosti, a na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
pohađa poslijediplomski doktorski studij. Oženjen je, otac dviju djevojčica, 
a u politici ga vodi želja da onima koji ostaju iza nas, našoj djeci, ostavimo 
bolji svijet. Vjeruje da je temeljna zadaća i odgovornost svakog političara, i 
to na bilo kojoj razini, bolji život naših sugrađana. Kako u dosadašnjem 
radu, tako će se i u budućnosti zalagati za konkretne projekate s 
rezultatima, koji moraju biti vidljivi i mjerljivi te u korist građana grada 
Koprivnice.  

Postoje više strateških dokumenata vezanih uz razvoj grada Koprivnice, 
koji su izrađeni dijelom samostalno, a dijelom od strane stručnjaka uz 
reviziju naših sugrađana. Trenutno nedostaje objedinjena strategija koja 
treba poslužiti svim sljedećim generacijama da znaju kojim smjerom ide 
ovaj grad i gdje su prethodnici stali. Strategije se mora držati i po njoj 
provoditi kapitalne investicije u gradu uz minimalnu reviziju sukladnu novim 
potrebama i tehnologijama jer se kapitalni objekti prepliću kroz sva područja 
djelovanja grada.   
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2. Odgoj, obrazovanje i sport 

2.1. Predškolski odgoj 
Predškolski odgoj i obrazovanje su bitni za razvoj svakog djeteta. Prema 
Barcelonskom sporazumu, cilj je da se cjelodnevna puna skrb osigura za 
preko 90 % djece iznad 3 – 6 godine. To se u Koprivnici može napraviti. 
Potrebna su dodatna ulaganja u obnovu i rekonstrukciju pojedinih objekata 
i izgradnju novih. Također, u narednom razdoblju potrebna je podjela 
Uprave vrtića na dva dijela, zbog poštivanja pedagoškog standarda te ćemo 
u dogovoru sa strukom to odraditi na najbolji mogući način. 

Grad Koprivnica treba nastaviti pružati podršku obrtima za čuvanje djece te 
još više razvijati dijalog i suradnički odnos s ciljem poboljšanja kvalitete 
predškolskog odgoja. Na taj način potiče se poduzetnički duh naših 
sugrađana, ali bez promjene strategije svakih nekoliko godina kako bi imali 
poslovnu sigurnost i stabilnost poslovanja. 

2.2. Osnovne škole 
Osim Osnovne škole (OŠ) Podolice potrebno je izgraditi još jednu školu 
(OŠ Bajer) kako bi se osigurala jednosmjenska nastava. Na taj način 
osiguravamo mogućnost pružanja produženog boravka za djecu koja inače 
moraju biti sama kod kuće, a time stvaramo uvjete za odlazak djece u školu 
bez torbe te povratak kućama bez domaće zadaće. Nakon uvođenja 
jednosmjenske nastava, u terminu druge smjene oslobađaju se sportske 
dvorane za bavljenje sportom svih generacija. OŠ Bajer u planovima grada 
nalazi se na području MO Brežanec (slika 1) može biti i područna škola 
jedne od postojećih OŠ. Prema „Planu oporavka i otpornosti“ koji je 
odobren od Europske komisije predviđa se IZGRADNJA, DOGRADNJA, 
REKOSTRUKCIJA I OPREMANJE OSNOVNIH ŠKOLA, SREDNJIH 
ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA – ZA POTREBE JEDNOSMJENSKOG 
RADA I CJELODNEVNE NASTAVE!!! Uloga gradonačelnika sa 
suradnicima jest  da  se, za razliku od sadašnjeg načina kreditiranja, založi 
za BESPOVRATNA SREDSTVA!!! 
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Slika 3 Prostor pod oznakom D rezerviran za petu osnovnu školu na području grada (MO Brežanec) 

   

 

2.3. Djeca s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom 
 (tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja) 

Grad može preuzeti ulogu partnera u pružanju usluga djeci s poteškoćama 
u razvoju i njihovim roditeljima/obiteljima. Nažalost, ta djeca s navršenih 21 
godinu nisu više u sustavu  odgoja i obrazovanja. Postoji mogućnost da 
djeca budu korisnici RPA grupe, ali zbog ograničenog broja koji se primaju 
u grupu, djeca su osuđena nakon 21 godine provoditi dane u obitelji, bez 
bilo kakvog organiziranog oblika smještaja, socijalizacije i rehabilitacije. 
Upravo tu vodstvo Grada mora pokazati visoki stupanj senzibiliteta te 
pomoći tim obiteljima da njihova djeca, a kasnije osobe s invaliditetom, 
imaju organizirani oblik skrbi. Osim poludnevnog i cjelodnevnog boravka, 
važno je iznaći rješenje za organizirani oblik življenja u zajednici (stambene 
zajednice) uz podršku (stručni timovi). 

Neophodno je nastaviti suradnju sa svim Udrugama te biti podrška u 
ostvarivanju projekata i planova Udruga. 

 

2.4. Sport 
Obzirom na nedostatak vanjskih terena, potrebno je stvoriti uvjete za 
izgradnju terena s umjetnom travom za javno korištenje (npr., obnoviti 
igralište iza srednje škole).  
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Slika 4 Fotografija igrališta srednje škole 

Demonstracijom raznih vrsta sportova u prostorima vrtića i škola te igrama 
i raznim akcijama, približiti i omogućiti djeci predškolskog i 
osnovnoškolskog uzrasta aktivno odrastanje te ih uputiti na važnost 
bavljenja tjelovježbom.  

Izrada strategije razvitka koprivničkog amaterskog i rekreativnog sporta s 
jasnim kriterijima: 

- Sustav nagrađivanja trenera mlađih dobnih kategorija po jasnim 
kriterijima (često su volonteri iako su mentori/treneri državnim 
prvacima) 

- Oformiti sustav koji će razlikovati pojedinačne i momčadske 
sportove 

- Razraditi kriterije nagrađivanja pojedinačnih sportova na državnoj 
razini 

- Definirati sustav financiranja pojedinačnih sportova kroz članarine 
- Uvesti transparentnost / aplikaciju preko koje će građani KC moći 

vidjeti dostupnost termina u dvoranama pod ingerencijom Grada 
Koprivnice te uvesti mogućnost on-line rezervacije istih  

- Organizirati minimalno jednu višednevnu ljetnu ili zimsku 
školu/turnir nogometa, rukometa i košarke kao najmasovnijih 
sportova, čime bi se pružila mogućnost bavljenja sportom za 
učenike tijekom praznika, posebno za one slabijeg imovinskog 
statusa koji ne idu na more (postoji sva infrastruktura);  



Program Mreže i HNS-a za grad Koprivnicu 2021. 

9 
 

- Organizirati turnire za mlade po kojem će Koprivnica biti 
prepoznatljiva na razini RH i šire; suradnja sa lokalnim 
ugostiteljima i pružateljima smještaja  

- U suradnji s Hrvatskim šumama, HPD BILO i Turističkom 
zajednicom KC urediti planinarske staze na području Grada 
Koprivnice te detektirati i urediti točke okupljanja izletnika u 
prigradskim naseljima Draganovec, Starigrad i Jagnjedovec; 
mogućnost suradnje sa lokalnim OPG, udrugama i sl. 

- Poticati izlazak vrtićkih skupina/OŠ/SŠ na planinarske rute Grada 
Koprivnice na način da djelatnici budu plaćeni za rad vikendom za 
navedenu aktivnost te omogućiti sredstva za obuku djelatnika;  

- u suradnji s Hrvatskim sumama obnoviti zapuštene staze za trčanje 
na području Crne Gore, formirati barem jednu poučnu stazu za 
terensku nastavu u šumskom području Crne Gore 

- iskoristiti EU i nacionalne fondove (HOO, savezi) prilikom obnove 
sportske infrastrukture u vlasništvu Grada Koprivnice. 

- Odjel Zajednice sportova KC treba uključiti klubove i ispitati njihove 
potrebe  

- Sportski kompleks Cerine planski proširiti dodatnim sadržajima 

Najava je da će se s državne razine poticati infrastruktura za bavljenje 
sportom u osnovnim i srednjim školama pa se nadamo da ponovno neće 
izaći natječaj za subvencioniranje dok završimo izgradnju zadnje dvorane 
vlastitim sredstvima, kao što je bio slučaj sa pročistačem otpadnih voda. 

Prostor stadiona je dograđivan i došao je do maksimalne popunjenosti. 
Potrebno je osmisliti novo rješenje za taj prostor uz već prije najavljeno 
proširenje sportskog kompleksa Cerine. Atletski klub Koprivnica nikada nije 
imao standardnu atletsku stazu za trčanje duljina 400m koja se u pravilu 
nalazi oko nogometnih igrališta.  
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-  

- Slika 5 Prostor Stadiona, izvor www.katastar.hr 

 

3. Mladi i obitelj 
Cilj nam je zadržati naše mlade u Koprivnici. Stipendiranje naših studenata 
je izuzetno dobra stvar, ali ćemo učiniti sve da naša mladost nakon 
završenog školovanja posao pronađe u Koprivnici te da tu grade svoju i 
budućnost svoje djece.  

 
3.1. Nekretnine po povoljnoj cijeni 

 
Grad Koprivnica u vlasništvu ima mnoga zemljišta. Ideja je da se svima, 
po jednakim uvjetima, omogući kupnja zemljišta po povoljnijim cijenama te 
da se mladi na taj način potaknu na ostanak u našem gradu. 
 

3.2. Izrada platforme za razvoj informatičkih tvrtki   
 
U skladu s današnjim trendovima i potrebama važno je pokrenuti  Software 
city projekt s ciljem povećanja atraktivnosti developerske struke 
(programiranja) u Koprivnici, povećanja konkurentnosti programera na 
tržištu te poticanja poduzetništva u ICT sektoru te uskladiti srednjoškolsko 
obrazovanje prema ICT sektoru. 
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3.3. High speed Internet 

 
Omogućiti brzu i kvalitetnu internetsku vezu na cijelom području grada 
(neka naselja nisu obuhvaćena) jer je sve veća potreba rada i učenja od 
kuće.  

4. Revitalizacija rekreacijskih prirodnih zona  
 

U cilju jačeg povezivanja čovjeka s prirodom i jačanja ekološke svijesti 
potrebna je revitalizacija Crne Gore, ali i izgradnja te osmišljavanje novih 
rekreacijskih zona što je, također,  bitni čimbenik privlačenja mladih u grad. 
Ideja je povezati Crnu Goru i Kalnik, urediti konjičke, biciklističke, pješačke 
i Quaad staze. Time bi naši  vinari i/ili nositelji OPG-a svoje ponude mogli 
proširiti na gastro – enološke i smještajne. Cilj je ostvariv većom suradnjom 
Grada i Županije.  

Uređenje rekreacijske staze uz potok Koprivnicu do Koprivničkih Brega. 

 

5. Revidiranje sufinanciranja projekata udruga 
 
 

Mladi koji se vrate u gradove te oni koji ostaju u gradu žele se baviti 
volonterskim radom i udrugama. Financiranje udruga mladih nije 
zadovoljavajuće. Grad može zajamčiti opstanak i budućnost udruga 
pokazivanjem većeg interesa, financiranjem i uključivanjem u projekte 
udruga. 

6. Dostojanstveno starenje 
 

Tradicionalne obitelji, u kojima više generacija živi zajedno, gotovo su 
nestale. Kada dođu u zrelu dob, ljudi u pravilu odlaze u domove za starije i 
nemoćne.  
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Ono što grad Koprivnica treba učiniti u što kraćem vremenskom roku jest 
sljedeće: 

- Sufinancirati smještaj u domovima, a prioritetno u ustanovama 
socijalne skrbi jer je tamo usluga najskuplja. 

- Omogućiti proces deinstitucionalizacije,  što znači sufinanciranje 
pomoć u kući i ustanovama koje to imaju registrirano i manje od pet 
godina (sada je uvjet da imaju pet godina tu uslugu), jer je velikom 
broju potrebnih građana  onemogućena ta usluga, jednostavno ne 
stignu na red. 

- Kupnja medicinskih kreveta u privatnim domovima i jednokratna 
pomoć kod otvaranja obrta ili povećanja kapaciteta 

- Pokrenuti palijativnu skrb u Koprivnici 

Također, Grad bi trebao voditi politiku poticanja izgradnje domova za starije 
i nemoćne, raznim olakšicama (smanjenje komunalnog doprinosa, pomoć 
pri ishođenju potrebnih papira za gradnju i otvaranje, stimulativne olakšice). 
Na taj će se način voditi računa o kvalitetnom životu naših građana u svim 
životnim dobima. 

  



Program Mreže i HNS-a za grad Koprivnicu 2021. 

13 
 

 

7. Gospodarstvo 
 

Svjedočimo krizi gospodarstva (neaktvini poduzetnici usmjereni na pomoć 
države, pandemija). Potreban je ulazak u nova područja gospodarstva i 
jačanje otpornosti malih poduzetnika koji će odgovoriti na potrebe tržišta. 

 
Prema planu oporavka i otpornosti Država će dati bespovratna sredstva 
za gospodarstvo. Grad treba biti support poduzetnicima. 
Omogućit ćemo  SUBVENCIJE KAMATNIH STOPA  ZA INVESTICIJSKA 
ULAGANJA MIKRO, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA. 

 
Kako grad može pomoći mladim inovatorima u ostvarenju i komercijalizaciji 
ideje? 

Oformit ćemo tim ljudi koji će donijeti plan za poticanje inovacija. Grad bi 
bio posrednik između inovatora i znanstveno istraživačkih institucija. Za sve 
ovo država osigurava novac, grad se na to “priključuje”. Nije dovoljno samo 
mladim ljudima dati stipendije, nego pratiti ih do pune afirmacije! 

 
Gospodarstvo, što njima možemo ponuditi? 
 
Zalagat ćemo se  za logističko distributivni centar za voće i povrće na 
području grada Koprivnice uz novu prugu čime se osiguravaju nova radna 
mjesta, sigurnost lokalnim proizvođačima hrane u plasmanu i  skladištenju 
svježih proizvoda. 

Izgradnja drugog kolosijeka pruge Rijeka-Budimpešta otvara nove 
mogućnosti jeftinijeg transporta proizvoda s našeg područja u bliskoj 
budućnosti.  

Paralelno s drugim kolosijekom pruge maksimalni zajednički angažman 
Grada Koprivnice i Koprivničko-križevačke županije treba usmjeriti u 
izgradnju brze ceste do Koprivnice u punom profilu.  

Punjenje gradskog i državnog proračuna osiguravaju vlasnici i zaposlenici 
u subjektima iz naslova. Javne institucije i JLS im na tom putu trebaju biti 
servis i podrška. Danas su dostupne informacije iz cijelog svijeta, EU i 
nacionalne razine te je kontinuirano potrebno pratiti te trendove kako bi se 
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mogli lakše prilagoditi u svom poslovanju, odnosno imali viziju razvitka 
djelatnosti kojom se bave i u konačnici opstali. Podršku u tom dijelu moraju 
dati sve državne i lokalne institucije jer mali i srednji poduzetnici uz redovne 
aktivnosti te informacije ne stignu pratiti. 

Izrađena je Nacionalna razvojna strategija koja ima smjernice iz EU te se 
iz dostupne dokumentacije može vidjeti da je naglasak na Europskom 
zelenom planu. Najdominantnije su teme poput digitalizacije, umjetne 
inteligencije, demografskih izazova ili klimatskih promjena i one dominiraju 
raspravama o izazovima koji će obilježiti naredno desetljeće. 

Očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i zelenu infrastrukturu, 
digitalizaciju, obrazovne i zdravstvene ustanove, koji će velikim dijelom biti 
financiran iz fondova EU-a. Očekuje se nastavak sufinanciranja 
sveobuhvatna obnove zgrada i obiteljskih kuća (fasada, stolarija, solarni 
sustavi i toplinske pumpe), te i ovom prilikom pozivamo naše sugrađane 
koji još nisu riješili imovinsko-pravne odnose da u taj projekt krenu već sutra 
jer se prekosutra bez tog dokumenta ne mogu javiti za bespovratna 
sredstva. Lokalni poduzetnici će raditi takve projekte bliže kuće i s manjim 
putnim troškovima. REA Sjever je prepoznala ovaj potencijal, ali javnost 
nije dovoljno upoznata sa svim mogućnostima. Susjedni gradovi su 
subvencionirali svojim građanima izradu projektne dokumentacije za 
prijavu na natječaje te su ih na taj način motivirali, informirali i naposljetku, 
pripremili za prijavu na natječaje. 

Sveučilište Sjever mora u svom znanstveno-istraživačkom radu dati veći 
doprinos u stvaranju novih ideja koje su primjenjive na inovacije koje 
gospodarstvo i poduzetništvo može pretvoriti u novi proizvod za lokalno i 
EU tržište. 

Prošle godine usvojene su mjere i olakšice u poslovnim zonama Dravska i 
Radnička, no one diskriminiraju parcele izvan tih zona iste namjene na 
kojima postoji interes vlasnika za izgradnjom jer  nemaju iste poticaje kao 
gore navedene zone. Prostorno planska dokumentacija na području grada 
dobro je napravljena i ne razlikuje vlasnike. Stoga treba izjednačiti prava 
vlasnika parcela iste namjene u cijelom gradu. Same mjere nisu dovoljne 
već treba lobirati kod poduzetnika da dođu u zone te im jasnim 
projekcijama zajamčiti isplativost njihove investicije. Položaj grada na 
križanju cestovnih i željezničkih koridora treba dodatno ojačati izgradnjom 
brze ceste koja je ponovno poveznica županije i države. Prekinut ćemo 
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zatvaranje grada u svoje granice (čahurenje), u odnosu na državu i 
Županiju, te omogućiti gradu da diše punim plućima. 

Bavljenje tržišnim djelatnostima nije posao grada, niti komunalnih 
poduzeća i firmi u vlasništvu grada jer se na taj način direktno  guši i ono 
malo poduzetničkog duha u našem gradu. Navedene djelatnosti mogu 
poslovati i s gubitkom koji će se proračunskim novcem sanirati, dok će neki 
drugi projekti čekati bolja vremena. Postojeće tržišne djelatnosti kojima se 
grad indirektno ili direktno bavi treba kroz javni natječaj ponuditi privatnim 
investitorima da nastave tu djelatnost minimalno sljedećih 5 godina, kako 
je ne bi kupili samo za gašenje konkurencije.  
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8. Komunalna infrastruktura i ekologija 
 

Centar grada treba dugoročno i kvalitetno urediti, ali ne dizanjem skela s 
panoima ili kredita za uređenje šetnice. Fasade i stabilnost postojećih 
objekata treba adaptirati u dogovoru s vlasnicima prema definiranim 
rokovima. Neophodne su i konzultacije  s konzervatorima na temelju loših 
iskustava nakon potresa. Uljepšavanje centra grada radi se viškom novca 
u proračunu, a ne dizanjem kredita jer ne donosi novu vrijednost. 

Postoji Plan održive urbane mobilnosti koji smo platili, a uopće ga se ne 
držimo, već se traže nova rješenja bez jasnog plana. Može se čuti ideja 
zatvaranja prometa autima kroz centar što će sigurno doprinijeti padu 
posjećenosti centra koji već i danas ima zamjetno manje posjetitelja, a ovo 
će taj broj dodatno smanjiti, jer se većina građana kreće oko trgovačkih 
centara gdje im je omogućen pristup vozilima.  

Naš grad je dobio nagradu Smart City. Znači da postoje ideje i ljudi koji ih 
mogu provesti. Trenutno su to nagrade za besplatni električni autobus, 
javne bicikle i odvojeno prikupljanje otpada. U budućnosti treba staviti 
naglasak na ideje koje će zadržati ljude u gradu, a to su radna mjesta, 
kvalitetniji vrtići i škole. Dugačak je put od pametne ulice do pametnog 
grada, ali bitno je uloviti pravi smjer. 

U užem području centra još nije adekvatno riješeno sakupljanje otpada te 
se sa stanarima treba dogovoriti obostrano prihvatljivo rješenje. 

 

 

 

 

Koprivnica ne smije postati spavaonica Zagreba i okolnih 
županija, nego treba ostvariti pretpostavke za otvaranje 
novih radnih mjesta, potaknuti razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva te omogućiti ostanak mladih. Naš grad ima 
mnogo potencijala - nemojmo ga gušiti, dajmo mu zajedno 
vjetar u leđa da se razvija i raste! 

 


